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Slovní úlohy
1) Ve vodorovné rovině jsou budovány dva přímé tunely. Jeden tunel vychází z místa  do místa  druhý tunel vychází z místa  a je proražen do místa  Kolik metrů je ještě nutné prorazit, aby se oba tunely spojily? Pod jakým úhlem vyústí? Údaje jsou vyjádřeny v metrech. Řešte i graficky.


Řešení
1) Ve vodorovné rovině jsou budovány dva přímé tunely. Jeden tunel vychází z místa  do místa  druhý tunel vychází z místa  a je proražen do místa  Kolik metrů je ještě nutné prorazit, aby se oba tunely spojily? Pod jakým úhlem vyústí? Údaje jsou vyjádřeny v metrech. Řešte i graficky.

1. tunel:



2. tunel:




Vytvoříme soustavu rovnic a vyřešíme ji.
	
		




Vypočteme souřadnice průsečíku P.



Vypočítáme vzdálenost bodů PD.

Vypočítáme úhel
 - souřadnice vektorů zkrátíme



Je nutné prorazit ještě 228,47 metrů a tunely vyústí pod úhlem 45°.
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